

USAID презентует в Душанбе журнал «Региональная торговля в Центральной Азии»

Презентация нового журнала «Региональная торговля в Центральной Азии» состоится сегодня в Душанбе.

Как сообщили «АП» в USAID, выход журнала стал возможным благодаря Региональному проекту USAID по либерализации торговли и таможенной реформе (RTLС).

«Журнал будет выходить ежеквартально, - отметил источник. - В каждом номере журнала можно будет найти ответы на вопросы, которые интересуют, как бизнесменов, так и государственных служащих и тех, кого волнуют проблемы регионального экономического сотрудничества и сотрудничества в сфере торговли».

По словам источника, основные вопросы, которые затрагиваются в журнале - это вопросы торговых взаимоотношений в регионе, таможенная модернизация, проблемы вступления Казахстана и Таджикистана во Всемирную торговую организацию, вопросы интеллектуальной собственности, тарифы и пошлины.

«Мы постарались объективно освещать мнения разных участников торговой деятельности, а также мнения экспертов. Для осуществления «обратной связи» с читателями был использован опросник, позволяющий учитывать все замечания и пожелания», - заключили в USAID.

<http://www.asiaplus.tj>